

OPĆINA VITEZ

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima od organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD projekta koji je bio otvoren od 11. listopada do 08. studenog 2021. godine

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI						
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti iznad 20.000,00 KM - projekti preporučeni za financiranje trebaju ostvariti 75 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
1	Udruga "Volim Vitez"	P.A.R.K. - pokreni, aktiviraj, radi, kreiraj	86	ODOBREN	24.000,00	12.271,01
Projektni prijedlozi potpuno evaluirani ali NISU ODOBRENI - nedovoljan broj bodova (manje od 75 bodova)						
1	Udruga građana "Prvi koš" Bila-Vitez	Trči brže, plivaj bolje, skači više - budi sportski	63	POTPUNO EVALUIRAN: Metodologija izrade projektnog prijedloga nema jasan tok; matrica logičkog okvira, projektni prijedlog, budžet i plan aktivnosti nisu usaglašeni. Rezultati u logičkoj matrici ne korespondiraju sa rezultatima u projektnom prijedlogu. Aktivnosti navedene u projektnom prijedlogu nisu detaljno opisane nego taksativno navedene. Nije pojašnjen planirani metodološki pristup koji organizacija planira primijeniti, odnosno kako se planiraju izvoditi mjesečni treninzi košarke, atletike i plivanja. Iako su navedeni troškovi iznajmljivanja bazena i fitness sale, nije direktno pojašnjeno na koji način to doprinosi korisnicima projekta i koja je dinamika planiranih aktivnosti.	41.597,50	21.268,46
2	Udruga za pomoć osobama sa posebnim potrebama "Betanija" Vitez	Lajkaj jednakost	60	POTPUNO EVALUIRAN: Uvidom u projektnu dokumentaciju, evaluaciona komisija je utvrdila da 68% projektnih troškova čine troškovi stručnog kadra. Iako su navedeni troškovi dozvoljeni i svrshodni, komisija je smatrala da je projektni dizajn trebao biti više usmjeren ka korisnicima.	42.948,48	21.959,21
3	Udruženje Roma "Jačanje - Zuralipe"	Obrazovanje - put ka boljoj budućnosti Roma	61	POTPUNO EVALUIRAN: Evaluaciona komisija smatra da iako su projektne aktivnosti inovativne, da je bilo potrebno osigurati i pismenu potporu kao dokaz zainteresiranosti aktera da podrže samu realizaciju projekta. Projektom je predviđeno organizovanje predškolskog obrazovanja za Romsku djecu ali nije navedena metodologija koja će se koristiti, odnosno konkretan uticaj na ciljnu grupu. Troškovi stručnog kadra koje se planira angažovati za predškolsku i dopunsku nastavu (4 osobe) čine 40% vrijednosti budžeta, uzimajući u obzir dodatne troškove užiine koji čine 18% budžeta predstavlja u konačnici značajan iznos u odnosu na broj direktnih korisnika ovih aktivnosti.	54.060,00	27.640,44
4	Udruženje za prevenciju ovisnosti "Narko-Ne" Sarajevo	Prevenција ovisnosti u slobodnom vremenu mladih "Preventeen"	64	POTPUNO EVALUIRAN: Evaluaciona komisija je procijenila da projektom predviđene aktivnosti nisu srazmjerne vremenu trajanja projekta. Također, kod izrade multimedijalnog kurikula u pojašnjenju je navedeno da će biti prilagođen standardima, ali i interesovanjima i potrebama djece i mladih u Bosni i Hercegovini.	49.440,00	25.278,27
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom do 20.000,00 KM - projekti preporučeni za financiranje trebaju ostvariti preko 50 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
1	Stonoteniski klub "Vitez" Vitez	Jendaka prilika za sve	70	ODOBREN	19.660,80	10.052,41
2	Udruga građana "Svjetlo"	Bez straha u život	69	ODOBREN	15.475,00	7.912,24
3	Rukometna akademija Vitez	Budi zvijezda! Besplatna škola rukometa U-16	68	ODOBREN	14.991,00	7.664,78
4	Karate klub "Mladost" Vitez	Besplatna škola karatea za djecu osnovnih škola	67	ODOBREN	14.800,00	7.567,12
Projektni prijedlozi potpuno evaluirani ali NISU ODOBRENI - nedovoljan broj bodova (manje od 50 bodova)						
1	Udruga za promociju kulture, sporta i mladih "Informator" Nova Bila	Univerzalna škola sporta - budi sportski, igrati vitezki	37	POTPUNO EVALUIRAN: Projektom se planira uspostava sportske sekcije škole koja će generirati buduće sportaše i djecu, u tu svrhu su predviđeni treninzi iz četiri sporta za 40 djece. Predviđeno trajanje projekta je sedam mjeseci a nije pojašnjeno kako ovo u konačnici doprinosi ostvarenju sportske sekcije. Treneri rade u dva sporta, iako je pristup inovativan, projektne aktivnosti i metodologija rada sa djecom nisu dovoljno razrađeni. Aktivnosti koje su navedene u planu aktivnosti nisu pojašnjene u projektnom prijedlogu, nije jasno navedena uključenost svih aktera u osnovnu projektnu aktivnost, a to je da je pokrenuta sportska sekcija nižeg uzrasta osnovne škole i ostvareni uvjeti za dugoročan rad.	20.000,00	10.225,84
2	Udruženje građana za podršku osobama u duševnoj nevolji "Most"	Most zajedništva	47	POTPUNO EVALUIRAN: Evaluaciona komisija je zaključila da projektom predviđene aktivnosti ne korespondiraju sa predviđenim trajanjem projekta. Projekat traje sedam mjeseci dok projektne aktivnosti traju 12 dana.	19.870,00	10.159,37
3	Udruženje "Baby steps"	Moje tijelo i ja - temelji zdravlja za djevojke	47	POTPUNO EVALUIRAN: Evaluaciona komisija je zaključila da vremenski okvir u kojem se implementira projekat ne predviđa željenu dinamiku rada sa korisnicima (8 radionica za 6 mjeseci). Također, projektne aktivnosti planiraju dva mjeseca ulaznog istraživanja, preciziranja sadržaja i određivanje dinamike edukacija čime se skraćuje vrijeme realizacije. Ovo je trebalo biti navedeno u projektnom prijedlogu kako bi se procijenio uticaj planiranih aktivnosti na ciljnu grupu. 200 učenica dvije srednje škole su navedene kao ciljna grupa a nije priloženo pismo podrške od škole, odnosno osnova da postoji interesovanje među učenicima za aktivnosti. 22% projektnih troškova je predviđeno za izradu web stranice a nije jasno navedeno koji je uticaj na ciljnu grupu, niti ko će održavati stranicu po završetku projekta.	18.740,00	9.581,61
4	Fudbalski klub "Vitez" Vitez	Pružimo djeci mogućnost bavljenja sportom	45	POTPUNO EVALUIRAN: Evaluaciona komisija je zaključila da su specifični ciljevi, očekivani rezultati i aktivnosti samo taksativno navedeni bez očekivanog pojašnjenja. U projektnom prijedlogu nije se moglo naći pojašnjenje za neke izazove uočene u planu aktivnosti.	16.534,40	8.453,90
5	Hrvatsko kulturno društvo "Napredak" podružnica Vitez	Povećanje uključenosti djece i mladih u kulturno umjetničke aktivnosti	48	POTPUNO EVALUIRAN: Evaluaciona komisija je zaključila da projektni prijedlog predstavlja niz odvojenih rezultata koji nisu jasno uvezani u projektni prijedlog čije je trajanje 12 mjeseci. Projekat obuhvata široku ciljnu grupu sa kojom se radi po etapama realizacije projektnih rezultata.	19.980,00	10.215,61
PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE						
NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST						
U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocijenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2: Relevantnost u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnjeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva.						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Karate klub "IPON" Vitez	Moj izbor je sport	24	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: U projektu nije navedeno osoblje koje će rukovoditi projektom. Logički okvir rada i navedeni rezultati se ne uklapaju sa onim što je navedeno u projektnom prijedlogu. Potrebe i odabir ciljne grupe nije jasno definisan.	15.519,00	7.934,74
2	KUD "Vitez" Vitez	Upis novih članova i nabavka opreme za folklorne nastupe	23	DRUGI PRAG RELEVANTNOST: Projekat je više orijentiran na same članove udruženja nego na strateški definisane prioritete teme. Nije jasna korist za širu zajednicu. Također, troškovi nabavke potrebne opreme za folklor, instrumenata i materijala za izradu rukotvorina izlaze iz predviđenih procenata.	19.652,00	10.047,91
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Komentari nakon evaluacije			
1	Pjevačka skupina "Gornja Večeriska"	Očuvajmo folklornu pjesmu u Vitezu	DISKVALIFIKOVAN: Evaluaciona komisija je utvrdila da nije priložen osnovni dokument ovjerena kopija Rješenja o registraciji, u dodatku na priloženom USB stiku se nije nalazila e-kopija projektnog prijedloga.			